

入警一年半,救助游客 213 起

为保护战友安全,南岳公安民警胡惕波主动请缨探路,不幸坠崖牺牲

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 李钢彪 张选华) 8月4日晚,市公安局南岳分局半山亭派出所民警胡惕波参与勘查任务时,为保护战友安全主动请缨探路,不幸坠崖牺牲,年仅26岁。

8月4日17时许,南岳区寿岳乡红旗村老龙潭(非景区)发生一起高坠事件:一女子从悬崖坠入老龙潭内。接警后,半山亭派出所迅速出警赶赴现场,并联系医护人员赶赴现场。到达现场后,只见该女子已被群众从潭水中救到潭边的大石头上,经医护人员查验,已无生命体征。出警民警迅速报告分

局,请求派出刑事技术人员到场勘查。

19时许,胡惕波刚完成中心景区执勤任务还没吃晚饭,得到老龙潭需要支援的信息后,他不顾疲劳和饥饿,主动请缨与分局刑侦大队3名技术人员会合赶赴现场。21时许到达老龙潭山脚下后,他们打着手电筒,提着勘验设备,沿着崎岖的山路往老龙潭方向徒步攀登。

20分钟后,一行人来到一处悬崖边,当时天已全黑,手电筒光线较暗视线很差,加上山路狭窄崎岖、杂草丛生。考虑到刑侦大队3名战友不熟悉地形,胡惕波主动说:“这里地形复杂,你们走后面,我走前面带路。”胡惕波

打着手电筒往前走,边走边提醒后面的战友注意安全,刚走出三四步,突然他脚下一滑摔倒坠崖。虽然现场医务人员全力抢救,但终因伤势过重不幸牺牲。胡惕波牺牲后,现场所有的人无不失声痛哭。

胡惕波于2017年6月大学毕业,2020年参加公安工作。半山亭派出所警力少,安保执勤任务重,胡惕波主动放弃休假,一年365天有360天奋战在岗位上。参加公安工作以来,胡惕波救助游客达213起,仅今年7月份以来,胡惕波就救助了5名迷路被困的游客。7月11日,胡惕波与同事一起寻找了

一天一夜,在深山密林中找到了走失的患病游客刘某。胡惕波给一天一夜未进食的刘某找来了泡面和热水,随后将其送至母亲傅女士身旁。

“学最好的别人,做最好的自己。”参加公安工作的一年半时间里,胡惕波用自己的初心交出了一份优异的答卷,先后获评“基层服务之星”“优秀内勤(宣传)民警”,2021年度考核等次被评定为优秀。

8月6日,市公安局领导赶赴衡东县探望慰问胡惕波的父母,转达公安部、省公安厅、衡阳市委领导的关怀与问候,并代表市公安局党委送上慰问金。

堂兄弟酒驾“前赴后继”

交警夜查将二人抓个正着

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 凌零) 8月3日晚,衡阳县公安局交警大队五中队民警在夏季道路交通安全整治夜查行动中,不到2分钟相继查获两起酒驾严重违法行为。令民警惊奇的是,两名违法行人为竟然是一对堂兄弟。

当日20时50分,正在渣江镇桃花堰路段设卡夜查的五中队民警拦下了一辆白色小汽车。经过吹气式酒精

检测仪测试,驾驶人涉嫌酒驾。此时,该驾驶人神情很不自然,不时回头看向后方。不一会,民警拦下了一辆蓝色小汽车。经过酒精测试,该车驾驶人也涉嫌酒驾。

原来,两名驾驶员是一对堂兄弟,一同聚餐饮酒后都抱着侥幸心理驾车回家。相差不到两分钟,两人先后被查获。“以为这么晚了路上不会有交警夜查了,真是倒霉啊。”“告诉你们,被我

们查到不是倒霉,发生了交通事故,那才是无法挽回!”民警对他俩进行了严肃的批评教育。

堂兄弟二人在酒驾的道路上“前赴后继”,等待他们的将是法律的惩罚。



市八中教育集团“牵手”南岳区二中 南岳成章实验中学揭牌

衡阳晚报讯 (通讯员 文兰) 8月6日上午,《衡阳市教育局与南岳区人民政府教育战略合作框架协议》《南岳区教育局与衡阳市成章实验中学合作办学协议》两项重大教育合作协议签约仪式在南岳区举行,明确南岳区第二中学加入衡阳市八中教育集团,加挂“衡阳市八中教育集团南岳成章实验中学”校牌。随后,衡阳市八中教育集团南岳成章实验中学揭牌。

协议明确,南岳成章实验中学实行党组织领导的校长负责制,管理团

队由衡阳市成章实验中学组建,党支部书记、校长、教学副校长、德育副校长由衡阳市成章实验中学选派富有教育教学管理经验的人员担任;每个学科至少从成章实验中学本部选派1名骨干教师担任学科带头人。

衡阳市八中教育集团南岳成章实验中学(南岳区二中)位于南岳区南岳镇万福社区,前身为南岳镇中学、南岳区实验中学,是南岳区目前唯一一所全日制公办初级中学。学校占地面积约84亩,当前办学规模可达36个教

学班。改建扩容后,另行商议创办高中部。

天下书院楚为盛,楚之书院衡为盛。坐拥南岳衡山中心景区的南岳区,素有“文明奥区”之美誉,是湖湘学派的摇篮,也是发展和传播湖湘文化的中心。据《湖南通志》统计,清光绪年间,仅现南岳区行政区划范围内,先后就有书院17处。这次的联合办学,是市委、市政府将市八中教育集团、市成章实验中学的优质教育资源与南岳深厚的文化底蕴有机结合,推动南岳教育从基本均衡迈向优质均衡的有力举措。

筑牢饮水 安全底线

衡东县开展农村饮水
“回头看”专项行动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 许珂 通讯员 陈建) 近日,衡东县水利局组织开展农村供水“回头看”排查专项行动,进一步巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,常态化排查农村供水运行管理工作,提升农村供水保障水平。

行动期间,该局领导带队分成6组,对17个乡镇的农村饮水安全保障情况进行全覆盖排查。对排查出的问题进行细致梳理,建立整改台账,有针对性地制定措施,明确整改措施和时限,以进一步筑牢饮水安全底线,巩固农村供水取得更好的实效。



8月4日晚,市歌舞剧团有限责任公司在民俗文化广场举办“我们的节日·七夕节”主题文化惠民演出活动。精彩纷呈的文艺节目,将“七夕”的中国风元素诠释得淋漓尽致,营造出浓郁的节日氛围。■通讯员 唐辉娟 杨慧 摄

400 多名 羽毛球爱好者 PK

我市第六届全民健身羽毛球公
开赛火热开拍

衡阳晚报讯 (全媒体记者 伍施施 通讯员 许琴) 在“全民健身日”来临之际,8月6日上午,衡阳市第六届“金杯电缆杯”全民健身羽毛球公开赛火热开赛,400多名羽毛球爱好者挥拍竞技,再次掀起“羽球热”。

本次比赛为期两天,由市文旅广体局主办,市羽毛球协会承办。竞赛项目分为男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打等。赛场上,参赛选手配合默契,扣杀、放小球、网前扑杀,精彩球技展现得淋漓尽致。来自湖南财经工业职业技术学院的学子冉莹莹因为一记又一记精彩的扣杀,赢得观众一片喝彩,她告诉记者,“此次报名参加比赛是为了锻炼心态、提高球技,为9月份参加全省大学生运动会做准备。”

“羽毛球是我国竞技体育优势项目,在我市有广泛的群众基础,此次比赛参赛人数达400多人,群众参与热情非常高,参赛运动员年龄最大的76岁,最小的19岁。”市羽毛球协会主席李凯南告诉记者,本届比赛竞争十分激烈,其中,即将代表衡阳“出征”省第十四届运动会的部分运动员参加了此次比赛,赛事为广大羽毛球爱好者提供了一个交流球技的平台,将更好地推动全民健身运动的开展。



司机拾金不昧 手机物归原主

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 康昊) 8月1日下午2时30分许,市民周先生在衡阳市新民中学102路公交调度室领取了自己不慎遗落在公交车上的手机,并连声称贊好心司机邓伟平拾金不昧的高尚品德。

当日下午1时30分许,市公交集团一分公司102路驾驶员邓伟平驾车抵达终点站衡阳市新民中学。在对车辆进行例检和消毒时,发现乘客座位上有一部手机,邓伟平立即将手机交到调度室。随后在检查手机时,大家发现手机壳内有失主身份证,车队长夏斌嘱咐调度员将手机保管好,等待失主认领。

据了解,当日上午,市民周先生在市内乘坐102路公交车回家,在华新汽车站下车时,不慎将手机遗落在公交车上。下午,周先生搭乘电动车赶到衡阳市新民中学102路公交调度室,领取了自己的手机。他竖起大拇指,对邓伟平的拾金不昧行为称赞不已。